Ata de n° 553/2019, de 23 de Abril de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e três de abril de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Solicitou ao vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho a leitura de um versículo da Bíblia, onde o mesmo pediu um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do Vice-Prefeito Senhor Sebastião de Almeida Lima e o Vereador Carlos Henrique Figueredo Salgado. Após, o vereador José Roberto de Paula, a pedido do presidente, leu a Ata da Reunião extraordinária do dia  17 (dezessete) de abril de 2019. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Iniciando o expediente do dia, o vereador José Geraldo de Paiva leu as seguintes indicações de sua autoria: Indicação de n° 21 solicitando ao executivo que seja feito reparos na estrada da Região do Barreado que dá acesso à propriedade do Sr. Sebastião Lino e Maria da Conceição principalmente no trecho que liga a propriedade da Dona Bete Moreira e do Sr. Sebastião Lino, em seguida o Vereador Maxuel comentou que todo ano a máquina patrola a estrada, estão aguardando pois ainda irá para a região. Indicação de n° 22 solicitando a limpeza no mata-burro que se encontra na divisa da propriedade do Sr. João Carlos Sales com a propriedade do Sr. Raimundo Nonato. O Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a indicação de nº 23 solicitando ao executivo que faça a limpeza no mata-burro que se encontra no Morro da Cruz, acesso para a cabeceira de Pirapetinga. O Vereador Adário de Fátima fez a indicação de nº24 solicitando ao executivo que mude o sentido da Rua Manoel Duarte da Silveira, desde a esquina do Posto de Saúde ( Unidade Básica de Saúde-UBS) até o Colégio, e da Rua Luis José de Souza para que tais ruas sejam de mão única. Posteriormente, o Presidente citou o Projeto de Lei 002/2019 que foi encaminhado para esta Casa dia 26 (vinte e seis) de março e leu o parecer em conjunto com as seguintes comissões, Comissão de Orçamento e finanças como relator Maxuel de Oliveira, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, e Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o Vereador Hélio Vilela da Silva. O Projeto foi aprovado pelas Comissões e por unanimidade pelos vereadores, resultando na Lei nº639/2019. Em seguida foi lido pelo Presidente a Resolução de nº 001/2019, em regime de urgência, que dispõe a devolução de sobra de recursos financeiros do exercício de 2019, no valor de 2.600,00 ( dois mil e seiscentos reais) para Prefeitura Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde-MG, este encaminhado paras Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e para a Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira. O Projeto de Resolução foi aprovado pelas Comissões e por unanimidade pelos Vereadores. Com a palavra livre o Vereador Adário de Fátima solicitou que seja feito um esclarecimento pela Prefeitura com relação a obra de reforma da Unidade de Saúde em Conceição e quando será feito,  e a previsão de montagem da Academia ao ar livre em Araxá, ambas viabilizadas através da Deputada Federal Margarida Salomão, conforme dito pelo Vereador. Em seguida o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho convida todos para a festa da Igreja em Pirapetinga que inicia em 11 (onze) de maio e agradece em nome de todos da Comunidade pelo repasse. O Vereador Maxuel de Oliveira solicitou que constasse em Ata o falecimento do Sr. José Durço que prestou grandes serviços a comunidade de Barreado, e também pelo falecimento do Senhor Celso de Oliveira Lima que sempre contribuía para o bem da comunidade. Em seguida, o vereador Adário de Fátima sugeriu colocar o nome dos falecidos nas Obras Públicas da localidade e o Vereador Maxuel de Oliveira disse que já estão pensando nesta possibilidade. Posteriormente, a Vereadora Lucilene  da Silva Fonseca Paiva relatou que leu detalhadamente a Resolução que dispõe o processo de escolha unificado dos membros do   Conselho Tutelar  referente ao mandato de 2020 a 2023, comentou sobre algumas condições, documentações e restrições quanto à inscrição e participação do processo, e orientou que todos os vereadores fiquem  informados para repassar aos interessados em caso de dúvidas. Em seguida o Presidente José Carlos de Almeida Lima convidou para a Tradicional Festa de Três Cruzes que será nos dias 03 (três) 04 ( quatro) e 05 (cinco) de maio de 2019. Após, o Vereador José Geraldo de Paiva questionou quanto a previsão de instauração do tubulão de passagem de água próximo à Propriedade do Sr. José Calixto em Três Cruzes, em resposta o Vereador José Roberto de Paula disse que será esse ano e dentro do prazo, e o Vereador José Carlos de Almeida Lima que estão esperando o período menos chuvoso para a instalação do mesmo. Em seguida, em pedido dos vereadores que fosse colocado em Ata o falecimento dos cidadãos  Sebastião de Almeida Lima, Antônio de  Pádua Machado e Carlos Henrique Figueredo Salgado. Justifica-se nesta presente Ata a ausência da Reunião Ordinária do dia 09 (nove) de março de 2019 em decorrência do falecimento do Vice-Prefeito Sebastião de Almeida Lima. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
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